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Metodologia cercetării

• Volumul eşantionului: 1215 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;  

• Eşantion: stratificat, probabilist, bistadial; 

• Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice, care coincid cu unităţile administrativ teritoriale de până la revenirea la 
raioane, mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri), numărul de populaţie ai localităţilor
rurale (3 tipuri de localităţi rurale). 

• Eşantionare: Volumele straturilor urbane şi ale totalului pe regiuni (fostele judeţe), cât şi volumele straturilor rurale au 
fost calculate proporţional cu numărul populaţiei în conformitate cu datele comunicate de Departamentul de 
Statistică al Republicii Moldova. 

• Luând în consideraţie gradul sporit de implicare a populaţiei RM în migraţia forţei de muncă, distribuţia numărului de 
populaţie pe regiuni pe care a fost realizat design-ul eşantionului a fost ajustată la numărul de populaţie plecată la 
muncă peste hotarele ţării, în baza datelor Anchetei Forţei de Muncă, realizată de Biroul Naţional de Statistică. 

• Stadii de randomizare: 
• I. Localitatea: în cadrul straturilor ajustate, localităţile selectate (84) au fost stabilite în mod aleator, în baza unui tabel cu 

numere aleatoare. 
• II. Familia: numărul maximal de interviuri efectuate într-un punct de eşantionare a fost de 5. Familiile în care s-a realizat 

interviurile au fost selectate prin metoda rutei aleatoare, cu un pas statistic prestabilit. 
• III. Persoana: în cazurile în care în familiile selectate există mai multe persoane adulte, persoana intervievată s-a stabilit 

prin metoda celei mai apropiate zile de naştere. 

• Reprezentativitate: eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, cu o eroare maximală de 
+3% 

• Perioada de culegere a datelor: 9 - 23 August 2023. Interviurile au fost realizate la domiciliul respondenţilor. Chestionarul a 
fost redactat în limbile română şi rusă, oferindu-se respondenţilor posibilitatea de a alege varianta.



Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau 
merg într-o direcţie greşită?
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie bună sau greşită?
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Dar în general în lume credeţi că lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o 
direcţie greşită?

0.8%

14.4%

60.4%

24.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

Nu răspunde

Nu ştiu

Direcţia este greşită

Direcţia este bună



Dar în general în lume credeți că lucrurile merg într-o direcţie bună sau merg într-o 
direcţie greşită? 
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Cum apreciaţi veniturile actuale ale familiei Dvs.?
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Cum apreciaţi veniturile actuale ale familiei Dvs.? Evoluția în timp
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în prezent? 
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Care sunt lucrurile ce vă îngrijorează cel mai mult în prezent? Evoluții
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POLITICA



Vă rugăm să indicați în ce măsură vă interesează politica? 
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Câtă încredere aveți în…

-28.2%

-16.8%

-26.2%

-16.6%

-25.7%

-26.2%

-19.0%

-15.8%

-16.6%

-18.2%

-21.4%

-15.9%

-12.3%

-50.2%

-45.1%

-46.3%

-40.7%

-45.6%

-43.3%

-39.0%

-46.4%

-40.1%

-40.7%

-33.9%

-26.7%

-26.0%

15.0%

18.4%

20.2%

22.6%

23.1%

24.4%

26.7%

21.2%

30.4%

31.7%

35.9%

38.1%

28.7%

2.3%

2.7%

2.3%

2.8%

3.6%

4.0%

5.9%

14.6%

5.4%

5.1%

5.1%

17.3%

29.3%

-100% -80% -60% -40% -20% 0% 20% 40% 60% 80%

Partide politice

Sindicate

Justiție 

Organizații neguvernamentale (obștești)

Parlament

Guvern

Armată

Președintele țării 

Bănci

Poliție

Mass-media (presă, radio, televiziune)

Primărie

Biserică

Nu am deloc încredere Nu prea am încredere Oarecare încredere Foarte multă încredere



Câtă încredere aveți în următoarele partide/ formațiuni politice? 
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Care este personalitatea politică din Republica Moldova în care dvs. aveți cea mai mare 
încredere? 
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Câtă încredere aveți în următoarele personalităti politice? 
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegerile Președintelui Republicii Moldova. 
pentru care din următorii politicieni ați vota? 
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Dacă duminica viitoare vor avea loc alegeri pentru Parlamentul Republicii Moldova cu 
ce partid/formațiune politică ați vota? 
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Dacă partidul pentru care ați vota nu participă în alegeri, pentru ce alt partid
aţi vota?
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Geopolitică



Dacă totuși ar trebui de ales în cadrul unui referendum între aderarea Republicii 
Moldova la Uniunea Europeană și aderarea Republicii Moldova la Uniunea 
Economică Eurasiatică (Uniunea Vamală) dvs. pentru ce ați opta? 
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Dacă totuși ar trebui de ales în cadrul unui referendum între aderarea Republicii 
Moldova la Uniunea Europeană și aderarea Republicii Moldova la Uniunea 
Economică Eurasiatică (Uniunea Vamală) dvs. pentru ce ați opta? 
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                              Razboiul Ucraina – Rusia 



Cum credeți care din următoarele versiuni descrie mai bine ce se întâmplă acum în 
Ucraina ?
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Multumesc!
Intrebări?
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